

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 320. Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK BERHENTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védjegy postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferenc

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSNÁH-UTCA 1. Telefon száma 542. HIRDETESEK ÉS NYILTERBE...

A békités kísérlete.

A Polónyi-Ugron-csoport tegnapi értekezletén a 48-as és függetlenségi párt... Az értekezlet tagjai úgy találták, hogy Isák Dezső indítványának lezavazásáról...

tikai küzdelmekkel támadt ellentétek... Nagyon ingattagá vált az a reményünk, hogy az egyházi reformok megalkotásával a pártban támadt ellentétek...

nyának elvi követeléseit pusztá indokolásnak vették, de azért bizony indokolás is az, erős logikai indokolás, a mennyiben a legszorosabb összefüggésben van a szervező bizottságnak az ő indítványa szerinti megalkotásával...

dattal ellentétes állásban, lázadó magatartásban látjuk a függetlenségi és 48-as párttal szemben, egyik irányban is, másik irányban is. Régen, mielőtt az egyházi politikai ellentét oly furcsán érdességgel képviselte volna, már határozottan összeütközésbe jutott a párttal az alapvető közjogi elvek nézvé, külön pártot is teremtetett, és noha azután a pártba visszatért, ezt a közjogi problémát csak súlyosbította...

A függetlenségi és 48-as párt különválása a Polónyi-Ugron párttól.

Justh Gyula a függetlenségi és 48-as párt elnöke Vácra a következő sürgönyt vette: 'Üdvözölök képviselő urat és társait, a kik férfias felépítéssel tanúsították a régi programhoz hű és tántoríthatlan ragaszkodásukat. Majthényi Péter földbírtokos, Reiser Béla ügyvéd.'

Üdvözölök sürgöny érkezett Justh Gyulához Pozsonyban, az ottani függetlenségi polgarároktól, Csanád megye több községétől. Kállay Lipót orsz. képviselőnek Mikócs Miklós kemencei földbírtokos ir levelét, melyben üdvözlő eljárását.

Babó Emil országgyűlési képviselő ma jelentette be Justh Gyulának a függetlenségi és 48-as pártba való belépését.

Kemény Pál orsz. képviselő ma szintén belépett a Justh Gyula elnökelte alatt álló függetlenségi és 48-as pártba.

A függetlenségi és 48-as pártban manifesztum szerkesztésére kiküldött bizottsága ma délután Justh Gyula elnökelte alatt ülést tartott, melyen már elkészítették a választó közönség elé bocsátandó manifesztumot, s a melyet a holnap tartandó pártértekezleten vesznek tárgyalás alá.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt e hó 28-án - csütörtökön - délután 4 órakor Justh Gyula lakásán, József-utca 4. szám alatt értekezletet tart.

A függetlenségi párt ma este szintén értekezletet tartott gróf Karolyi Gábor lakásán Madarász József elnökelte alatt. Az elnök előterjesztette Justh Gyulának a függetlenségi és 48-as párt elnökének átiratát, melyben az egyesülésre vonatkozólag a párt által Kossuth Ferenc kezességére a választó közönség előtt manifesztumot, s a melyet a holnap tartandó pártértekezleten vesznek tárgyalás alá.

Valószínű, hogy az Eötvös-párt már a Justh Gyula elnökelte alatt tartandó holnapi értekezleten teljes számban megjelenik, részveszt a tárgyalás és együtt állapítják meg a manifesztumot.

Babó Emil orsz. képviselő a következő levelet intézte tegnapi Bartha Miklós képviselőhöz: Tisztelet barátom!

Mint ahogy Kapotsy Jenő képviselőtársunknak a függetlenségi és 48-as párt ez évi február 22-én tartott értekezletén előterjesztett indítványa, melyet a párt szervezőbizottságának szükségessége indokolt magam is támogatni - az előttem egyedül irányszóval lebegett, pártgyűlést s a helyreállított együttérzést nem érdemelnék, így tiszteltel érteslek, hogy a vezetésed alatt álló függetlenségi és 48-as párt körleteiből kilépek.

Igaz tisztelt barátom! Dr. Babó Emil országgyűlési képviselő.

A 'Magyarország' tegnapi száma első cikkében a többi közt ezeket írja: 'Igy történelmet meg a mult év április 12-én, hogy Hely Ignác, Beniczky Árpád és Beniczky Miksa, Eötvösökkel együtt, egy népszerű svavazs rendezte, a part indítványával szemben, bizalmat szavaztak a kormányban.'

Az Ugron-Polónyi-csoport által utólag tett kijelentés és Isák Dezső eredeti indítványának elvi része között maradt fenn egy jóllehet egyetlen szóban rejlő, de mégis lényeges különbség. Ez a különbség a jövőben irányadó pártkérdések természetére vonatkozik. Ebben a pontban az Ugron-Polónyi-csoport kijelentése bizonyos ellentmondást is tartalmaz, mert azt mondja, hogy a párttagok csak az lehet, ki a 48-iki törvények elveit hiven ragaszkodik, és ki a pártnak 'közjogi' határozatai ellen állást nem foglal. Már pedig a 48-iki törvények elvi nem pusztán közjogi természetűek, és így a belőlük folyó pártkérdések, melyek ellenében a párttagok állást nem foglalhatnak, sem lehet kizárólag közjogi téren szorítani. Isák Dezső indítványa ezt a disztingciót közösi és nem közjogi párttagozatok között nem ismeri. És mi mellesleg az indítvány a pártkérdések elvén Isák Dezső indítványa szerinti fogalmazását, mely a párttagok mai helyzetében és jelenlegi feladatai mellett egyedül teszi lehetővé az elvi szorítás gyakorlati érvényesítését és az országos szervező hatályos munkáját. Miért? Épen abból az okból, melyet az Ugron-Polónyi-csoport szövevé és az intéző bizottság indítványozói most annyira előtérbe állítottak, - azért, hogy a pártélet megrontott fegyelmét helyreállítsa és a párttagok benső egyetértését biztosítsa lehessen. Mi okozta a szükséges fegyelmelromlást, mi zavarta meg a párttagok természetes harmóniáját? Ók ismétlik folyton, hogy az egyházi-politikai küzdelmekkel támadt ellentétek...

Irók és könyvek Franciaországban.

Mig más nemzeteknél az írók és tudósok magukba vonulnak, távol a világ zajától élnek és munkálkodnak, addig Franciaországban regésregélő fogva ők foglalták el az első helyet a társaságban, diszei voltak a legelőkelőbb termékek. Így van ez ma is. Nincs előkelő szalon Párisban, melynek ne volna meg a hazi költője, írója, bölcsőse, gazdája és természetbúvára. Ily módon a francia író okvetlenül világhíra válik; nyelve is irány a szalon irányja lesz. A legártalmasabb gondolatokat is oly alakba kell öltöztetni, hogy egyrészt a szakemberek, másrészt pedig kellő a előkészítéssel nem bíró nagy közönségnek tudásanyagát is kielégítse. Franciaországban emélfogva az irodalom, a politika, a társadalom folyt nos kölcsönhatásban állottk egymással. Ez országban az eszmék szülők az eszmények. Az irodalom pedig a nemzet eszméinek teréte. Legfőbb jellege a francia irodalomnak e században a szociális kritika. Mind-nütt megtaláljuk: regényekben, történelmi, színirodalomban, költészetben. Egy korszak irodalma sem árasztotta a földre annyi világságot, egy sem öntött az emberiség lelkébe oly nagy összegű igazságot és szabadságot. Franciaországban a közművelődés ma már mindenfelé terjed; az olvasók milliói egymásután támadnak. A hírlap mind-nütt befészkei magát, könyvet videnek is vasarolnak. Az utóbbi, mely előbb fényűzős cikiz volt, most rendes fogyasztás tárgyává lett. Napjainkban az írók sora irigylésemélt. Még a XVII-ik és XVIII-ik században. Voltaire-t kivéve, nincs példa rá, hogy francia író műveit utjan jutott volna gazdag-sághoz. Corneille igen keves vagyoni viszonyok közt halt meg. Racine nagyon polgárius életet élt s Molière, ki több fejt fellett ki, iparos is volt. A drámaírók közt Beaumarchais volt az első, ki jelentékenyebb vagyonhoz jutott. Ma már a francia író nemcsak hogy megéltet tolla után, de mesés jövedelemre, nabóbi vagyona is tehet szert, igaz, hogy ilyen célra törekedve...

gyakorlatiakkak is kell lenniök, mert az ügyes könyvgyártó gyakran könnyebben építhet magának kastélyokat és villákat, mint az idealista. Sokszor hallani azt a panaszt, hogy az újsg megröleje a könyvnek. Franciaországban ez nem áll. Ott a könyvgyártás az uszalgóság terjedésével lepest tartott. Meggyőződésünk erről, ha visszajelantunk az ötven év előtti viszonyokra. Paul de Kock. Victor Hugo művei akkoriban legfeljebb 3-4000 példányban kelttek el s egy-egy kötetet nem kapak nagyobb tiszteletdíjat 3-5000 franknál. Balzac, Soule, Sue, Janin művei eladtak 2000 példányban kelttek el. Alph. Karr. 'Le bibliophile Jacob' 1500, Alfred de Musset 1000-1200, Theophile Gautier 800 példányban. A tiszteletdíj kötet és példány után 1 franc - 1 fr 50 közt váltakozott. A mai napsg az általános érdeklődést keltő művek 50, sőt 100.000 példányban jelennek meg s a szerzőnek mesés jövedelmei lehetnek. Ha jövedelmei irónak könyve csak 5-8 kiadásban jelenik meg, ezt már kudarcnak nezik. Nagy része van a sikerben a szerzőségnek is s nem egyszer a kevésbé érdemest kapja föl a dívat. Hogy Fortuna asszony ölelben nem férnek el mindannyian, kik hírnév mellett gazdagságra is vágyának, ez talán jól is van így, ha figyelembe vesszük, hogy a mesés tiszteletdíj többnyire pongyolatermelésre készíti az illetőket. Voltak és vannak, kik nagyban gyaró társasulietűt alacsonyítják az irodalmi foglalkozást. A párisi kiadók csaknem kivétel nélkül irodalmi műveltséggel bíró emberek s nem ritkán maguk is írók, mint a nemreg elhalálozott Hitzel, ki Stahl nev alatt a legkedveltebb ifjúsági írók közt vittot ki magának helyet. Nem tisztán üzleti érdek vezérli őket a művek kiadásában. Mivel az irodalmi hírnév, mint a rómaiaknál a forrú-on szerzett dicsőség, az az ut, mely legelővdebben vezethet a legmagasabb méltóságokhoz, vagy legalább irigylet társadalmi álláshoz, nem csoda, ha Franciaországban annyian akarnak irókka lenni s néha a szemfényvesztelőt sem riadnak vissza, csak hogy neveiket emelgessek. Alig van művelt ember, ki nem tett volna kísérletet az irodalom terén. Franciaországban a szellemi termékek fogyasztása óriási. Hachette párisi kiadócség maga husz milliónyi évi forgalommal dolgozik s vidéken is van ilyen feketített papírosra alapított millionos nagyság; a tursi Mame cég. Harmincz tehető legzább az olyan kiadó, kik az egy milliónyi évi forgalmi összegtel túlhaladó kiadományok vesznek részt a könyvpiaci mozgalomban. Az egész országban van mintegy ezerkésztáz könyvkiadó. A napilapok, folyóiratok, szakközönyvek kiadási üzlete szintén óriási pénzforgalommal jár. A naponként 800.000 példányban megjelenő 'Petit Journal' 38 millió lapotkövetel bir és 4-6 millió nyereséggel zárja évi mérlegét. A 'Figaro'-nak előzeteséből, árusításból és hirdetésekéből 8-9 milliónyi évi bevétel és körülbelül 3 millió franknyi nyereség van. Az egy millionnál nagyobb pénzforgalommal bíró lapok és folyóiratok száma 50-60-ra tehető. Varosokban a munkásokig lefelé alig képzelhető már olyan ember, kinek budgetjében a szellemi termékekre való költsékezés kisebb-nagobb összegben ne szereplne. A falusi népésg is veszi már a garasos napilapokat. Van Párisban egy társaság (Société des bibliophiles), melynek tagjai csak azok lehetnek, kikről ismeretes, hogy egy-egy évben 50.000 franknál többet költenek könyvekre, meg hogy jó ízléssel tudják könyvtáraitak gazdagítani. Között van az aumalei herceg, ki 38 milliót évi munkácsékkal tett chantillyi kéjlelkát a tudományok akadémiajának ajándékozta. Riant gróf, Semlère báróné, Uzès hercegné, Rothschild báró. E társaság teszi lehetővé az olyan kiváló műbecsel bíró könyvek megjelenését, a milynek moshol csak ritkán, fejedelmi bőkezűség mellett lehetnek napvilágra, mint nálunk az osztrák és magyar birodalmakat képpen és irásban ismertető nagy munka. Világhírű művészekkel illusztráltatik a francia irodalom remekeit vagy a műtörténelmi munkákat. Drága hollandi pergamentre, kínai vagy japáni papírra nyomtatják, fonyesen bekölttik, úgy, hogy egy-egy kötet több ezer frankjába is kerül mindégynüknek. Mig nyomják, akár az állami bankok készítésénél, kiküldött bizottság ügyel föl, hogy az aláírt...

harmincz-ötven példánynál több ne készüljön és akkor a néha százezerbe került is rézmetszeteket megsemmisítik! A szenvedélyes műszeretel ily módon parosul náluk az üzérselemmel. Ez-ekbe a könyvekbe a társaságok kívül állók csak akkor juthatnak, ha hallozás esetén, a tagok valamelyikének könyvtára dóbra kerül. Ilyenkor többnyire hausse-szónak fogalomba, annal inkább, mert az ilyen irodalmi eseményt képező árverésben a külföldi műkönyvbarátok is jelen szoktak lenni. E műkínések azonban mégsem egészen rejteit kínés-k. mert a törvény értelmében minden kiadó köteles a nála megjelenő művek közt példányt a nemzeti könyvtárnak beszozálatni, ott tehát mindazok, kiknek ily műveltségre érzékük vagyon, gyönyörködhetnek bennök. Van egész Franciaországban vagy kétezer szenvedélyes műkönyvbarát, kik bar nem tagjai a már említett tarsulatnak, szintén vagyonos emberek és roppant sok pénzrel járulnak a könyvpiaci forgalom élénkítéséhez. Párisban a műkönyveszetnek valóságos börzeje van a rue des Bons-Enfants 28-ik számú házában, hol minden este 9 óratól 11-ig keresnek és kínálnak könyveket. Hivatalos árjegyzést is bocsátanak ki a műkönyveszeti börzén és az egyes könyvek árának emelkedését vagy esését ély aggodalmasan kíséri figyelemmel a spekulans, mint a pénz-börzebeli agioteur. Az irodalomnak és tudományának komolyabb tárgyú termékeit, melyek becsütelére válnak Franciaországban, megörzve neki a vezérseropet a szellemi haladásban, hogy meennyiségben jelennek meg s ha általános érdekűek s mint ilyeneket a nagy művelt közönségnek szántak a szerzők vagy pedig, ha olyan tudományok köréből valók, melyeket kiterjedt szakkörök képviselnek, akkor ezek a komolyabb irányú vagy tudományos szakkönyvek is nagyobb mérvű fogyasztásnak tárgyai. Orvos tiszteletsezer van Franciaországban. Sok a mérnök is meg a jogász. E szakléi művek gyakran 15-20 ezer példányban is kelnek el s mert drágák, 20-50 ezer franknyi tiszteletdíjat hoznak a tudós szerzőknek. A francia orvosok, jogászok, mérnökök különben képzett emberek, kik folytonos ügyekkel kísért a haladást s ezzel...

nagy lendületet adnak a szakmájukbeli irodalomnak. Szakemberek közül az orvosok irnak legtöbbet. E téren a kiütőségek kivétel nélkül irnak, nem csoda, ha a közönség a után egy vélekedik, hogy az az orvos, a ki nem írt legalább néhány könyvet, nem is érhet sokat. A fiatalok tehát, mielőtt megszerzik a diplomát, azon vannak, hogy mielőbb vetessék meg hírnevük alapkövét vagy egy feltuttat könyvet. Innen van, hogy a regény után leg több orvosi könyv jelenik meg: naponta három-négy. Masson, Baillière, Delahaye, Alcan milliókkal dolgozó orvos-szakí kiadók. Sok nagyszabású munkát adnak ki és a legdrágábbnak beszerzését megkönyvítik azáltal, hogy a kezdő orvosnak tíz évi hitelt is nyújtanak. E téren jelenleg a legnagyobb vállalat a Dechambre vezérlete alatt szerkesztett 'Orvosi tudományok encyclopedia'-ja, ára 2000 frank és nyomattak 12 ezer példányban. Tehát e munka magában 24 milliónyi pénzforgalmat idézett elő a könyvpiacra. A nemzeti remekíróknak újabb kiadásokban megjelenő művei élénk keresletnek tárgyai. Nem képzelhető ez országban a műveltség némiel igényt tartó ember, ki nem bírna ezeket könyvtárában. A szórakoztató irodalomnak egyes termékei rövid két év alatt sok száz kiadásban jelennek meg. Lehetnek Franciaországban vagy ötvenezren kik évente legalább egy ezer frankot költenek könyvekre. Ezek maguk évi ötven millióval járulnak hozzá a könyvpiaci pénzforgalomhoz. Kül-földön is végtelenül nagy kelete van a francia könyvnek. Ily viszonyok között nem csoda, ha a kiadók és írók oly könnyen lehetnek millionosokká vagy legalább vagyonosokká. Utalni akarok már most arra, hogy Franciaországban az állam meg a közművelődési tarsulatok mily helyesen foglalkoznak a közművelődési tudomány vagy komoly irodalmi művek felkarolásában, mely művek nem szánhatók a könyvpiacra nagyobb kelendőségre, részint talán azért, mert szerzőjük ismeretlen, részint pedig a tárgynak nagyon is szakszerű volta miatt, melynek fogva csak igen szűk körben kelhet érdeklődés.

Ma már a francia író nemcsak hogy megéltet tolla után, de mesés jövedelemre, nabóbi vagyona is tehet szert, igaz, hogy ilyen célra törekedve...

Franciaországban a szellemi termékek fogyasztása óriási. Hachette párisi kiadócség maga husz milliónyi évi forgalommal dolgozik s vidéken is van ilyen feketített papírosra alapított millionos nagyság; a tursi Mame cég. Harmincz tehető legzább az olyan kiadó, kik az egy milliónyi évi forgalmi összegtel túlhaladó kiadományok vesznek részt a könyvpiaci mozgalomban. Az egész országban van mintegy ezerkésztáz könyvkiadó. A napilapok, folyóiratok, szakközönyvek kiadási üzlete szintén óriási pénzforgalommal jár. A naponként 800.000 példányban megjelenő 'Petit Journal' 38 millió lapotkövetel bir és 4-6 millió nyereséggel zárja évi mérlegét. A 'Figaro'-nak előzeteséből, árusításból és hirdetésekéből 8-9 milliónyi évi bevétel és körülbelül 3 millió franknyi nyereség van. Az egy millionnál nagyobb pénzforgalommal bíró lapok és folyóiratok száma 50-60-ra tehető. Varosokban a munkásokig lefelé alig képzelhető már olyan ember, kinek budgetjében a szellemi termékekre való költsékezés kisebb-nagobb összegben ne szereplne. A falusi népésg is veszi már a garasos napilapokat. Van Párisban egy társaság (Société des bibliophiles), melynek tagjai csak azok lehetnek, kikről ismeretes, hogy egy-egy évben 50.000 franknál többet költenek könyvekre, meg hogy jó ízléssel tudják könyvtáraitak gazdagítani. Között van az aumalei herceg, ki 38 milliót évi munkácsékkal tett chantillyi kéjlelkát a tudományok akadémiajának ajándékozta. Riant gróf, Semlère báróné, Uzès hercegné, Rothschild báró. E társaság teszi lehetővé az olyan kiváló műbecsel bíró könyvek megjelenését, a milynek moshol csak ritkán, fejedelmi bőkezűség mellett lehetnek napvilágra, mint nálunk az osztrák és magyar birodalmakat képpen és irásban ismertető nagy munka. Világhírű művészekkel illusztráltatik a francia irodalom remekeit vagy a műtörténelmi munkákat. Drága hollandi pergamentre, kínai vagy japáni papírra nyomtatják, fonyesen bekölttik, úgy, hogy egy-egy kötet több ezer frankjába is kerül mindégynüknek. Mig nyomják, akár az állami bankok készítésénél, kiküldött bizottság ügyel föl, hogy az aláírt...

harmincz-ötven példánynál több ne készüljön és akkor a néha százezerbe került is rézmetszeteket megsemmisítik! A szenvedélyes műszeretel ily módon parosul náluk az üzérselemmel. Ez-ekbe a könyvekbe a társaságok kívül állók csak akkor juthatnak, ha hallozás esetén, a tagok valamelyikének könyvtára dóbra kerül. Ilyenkor többnyire hausse-szónak fogalomba, annal inkább, mert az ilyen irodalmi eseményt képező árverésben a külföldi műkönyvbarátok is jelen szoktak lenni. E műkínések azonban mégsem egészen rejteit kínés-k. mert a törvény értelmében minden kiadó köteles a nála megjelenő művek közt példányt a nemzeti könyvtárnak beszozálatni, ott tehát mindazok, kiknek ily műveltségre érzékük vagyon, gyönyörködhetnek bennök. Van egész Franciaországban vagy kétezer szenvedélyes műkönyvbarát, kik bar nem tagjai a már említett tarsulatnak, szintén vagyonos emberek és roppant sok pénzrel járulnak a könyvpiaci forgalom élénkítéséhez. Párisban a műkönyveszetnek valóságos börzeje van a rue des Bons-Enfants 28-ik számú házában, hol minden este 9 óratól 11-ig keresnek és kínálnak könyveket. Hivatalos árjegyzést is bocsátanak ki a műkönyveszeti börzén és az egyes könyvek árának emelkedését vagy esését ély aggodalmasan kíséri figyelemmel a spekulans, mint a pénz-börzebeli agioteur. Az irodalomnak és tudományának komolyabb tárgyú termékeit, melyek becsütelére válnak Franciaországban, megörzve neki a vezérseropet a szellemi haladásban, hogy meennyiségben jelennek meg s ha általános érdekűek s mint ilyeneket a nagy művelt közönségnek szántak a szerzők vagy pedig, ha olyan tudományok köréből valók, melyeket kiterjedt szakkörök képviselnek, akkor ezek a komolyabb irányú vagy tudományos szakkönyvek is nagyobb mérvű fogyasztásnak tárgyai. Orvos tiszteletsezer van Franciaországban. Sok a mérnök is meg a jogász. E szakléi művek gyakran 15-20 ezer példányban is kelnek el s mert drágák, 20-50 ezer franknyi tiszteletdíjat hoznak a tudós szerzőknek. A francia orvosok, jogászok, mérnökök különben képzett emberek, kik folytonos ügyekkel kísért a haladást s ezzel...







Miniszter válogatja az arany... kibeosztási ille...

Habaru Japán és Khina közt. London, febr. 27. A Times...

KÖZGAZDASÁG. Berlin, febr. 27. A Telegraf...

Paris, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Az egyenes adók reformja. Dr. Kiss Ernő.

Mióta Wekerle Sándor, volt pénzügyminiszter s miniszterelnök...

E sorok írójának évek óta volt alkalma működése közben...

Nem kritika akar ez lenni, hanem egyszerű véleménynyilvánítás...

Amszterdamiak eddig még ritkán hangzottak s kétségbeesés...

Termináson, hogy az emlékiratnak szem előtt kell tartania...

A pénzügyi adminisztrációba s törvények szellemében...

204 szavazattal elfogadta a bill, a törökösök az erre személynkre...

27. Ismail basa vez. A halálközvetlen elhalt.

204 szavazattal elfogadta a bill, a törökösök az erre személynkre...

204 szavazattal elfogadta a bill, a törökösök az erre személynkre...

204 szavazattal elfogadta a bill, a törökösök az erre személynkre...

204 szavazattal elfogadta a bill, a törökösök az erre személynkre...

204 szavazattal elfogadta a bill, a törökösök az erre személynkre...

204 szavazattal elfogadta a bill, a törökösök az erre személynkre...

indokolásában felállított ama követelések sem, hogy nem az állam...

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Szerbiai 1000 mm. 79 k. 5.60 frton, 3400 méter...

Mai hivatalos effektív-árak: Baza, Ros, Arpa, Zab, Tengeri búsági, Repce, Kéles.

Határőrség. Amerikának jelentékeny javult hazai...

Delelőtt. Szokványbuzza tavaszra mintegy 35,000 mm. 6.48, 6.49...

Déli tőzsde. A déli forgalomban csak igen minimális üzlet fejlődött...

Déli tőzsde. Szokványbuzza tavaszra mintegy 9000 mázsa 6.48, 6.47...

Déli tőzsde. Tengeri május-júniusra mintegy 8000 mázsa 6.22, 6.21...

Déli tőzsde. Szokványbuzza tavaszra mintegy 3000 mm. 6.04, 6.03...

Déli tőzsde. Jóllehet Berlin 1/2, markával magasabb kurzusokat jelentett...

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Déli tőzsde. A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

Helyi papírok közül a közüti vaspálya mintegy 20 frtal...

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

'' A társadalmis elv. A társadalmis elv. A társadalmis elv.

IPARÜGYEK.

A mérszárók és hentesek országos kongresszusának előkészítő bizottsága...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKŐZSDE

— Február 27. —

Gabonátőzsde.

Külföldi szilárdabb irányzata folytán nálunk is kellemesebb hangulat honosodott meg...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

'' Az értéktőzsdéről. A vihar, mely három napot át dúlt a tőzsdén...

'' Az értéktőzsdéről. A vihar, mely három napot át dúlt a tőzsdén...

'' Az értéktőzsdéről. A vihar, mely három napot át dúlt a tőzsdén...

'' Az értéktőzsdéről. A vihar, mely három napot át dúlt a tőzsdén...

'' Az értéktőzsdéről. A vihar, mely három napot át dúlt a tőzsdén...

Terménytőzsde.

A terménytőzsde változatlan irány mellett üzletlen volt.

Értéktőzsde.

A tőzsde ma is igen mozgalmas képet tárt fel. A szombat óta tartó deruhatag ugylászik vége szakadt...

Előzősde.

A külföldi esti tőzsdék magasabb zárlati a megnyitással a spekuláció kedvező hangulatot s a tengeri tőzsdén helyet az üzér-és értékek...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén elején a forgalom tartósan élénk, az irányzat szilárd.

Déli tőzsde.

Szállár Berlin s az arbitrage kereslete az osztrák hitelrészvényben újabb magasabb jegyzéseket hoz...

BÉCSI ERTEKŐZSDE.

Bécs, febr. 27. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzősde ismét nyugodtabb volt a hangulat...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén elején a forgalom tartósan élénk, az irányzat szilárd.

Déli tőzsde.

Bécs, febr. 27. (Magyar értekek zárlata.) 4% aranyjárdék 123.25, Tiszai és szeg. köles, sorsjegy 149...

Déli tőzsde.

Bécs, febr. 27. (Osztrák értekek zárlata.) 4% aranyjárdék 123.25, Tiszai és szeg. köles, sorsjegy 149...

Déli tőzsde.

Bécs, febr. 27. (Osztrák értekek zárlata.) 4% aranyjárdék 123.25, Tiszai és szeg. köles, sorsjegy 149...



József főher- zég szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

született kirá- nyó szálloda.

Mai helyzetben úgy az északi, mint a déli depresszió...

Eltálatk névsora 1895. febr. 27-én.

Felelős: Dr. F. S. IX. Hov. Mezős...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHAZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. TOLDI SZERELME.

NEPSZINHAZ. VARSZINHAZ. SCHÖN J. Nemzeti kávéháza.

Színházi játékok. A magyar kir. operaház játéka...

FOLIES CAPRICE. Miss ALICE TAYLOR. JANE MAY.

SCHÖN J. Nemzeti kávéháza. Ma nagy előadás.

Somossy-Mulató. Nagyszó-utca 17. szám.

Miss ALICE TAYLOR. JANE MAY. Mademoiselle Duclere.

„Nemzetközi kávéház”. Király-utca 35-37 szám alatt.

női, férfi és gyermek-fehéreműek. Legjobb anyagból készített...

menyasszonyi kelengyék. Beszerző katalógus, kiváló előnyös árkak...

KUNZ JÓZSEF és Társa. Árnyal Kecske-méti kávéháza.

MARCHAL Angol királynő szállodája.

IMPÉRIÁL. Váci-körút 48. szám.

A kolomeai hegedűs. Hegező-szólo, előadja Schmeudrik...

HUNGÁRIA SZÁLLODA. Berkes Béla.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése.

Table with multiple columns: Áru, Ár, Érték, etc. Includes sections for grain, oil, and other commodities.

Értékpapírok.

Table of securities prices, including government bonds, bank shares, and other financial instruments.

Értékpapírok.

Table of securities prices, continuing from the previous section.

Értéktőzsde.

Table of exchange rates and other market data.

Értékpapírok.

Table of exchange rates and other market data.

Földessy Lajos. 1865-ik év óta fennálló magkereskedése.

A nagymosás napja. SZERECSEN-SZAPPAN.

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL.

The „Quadrant” Cycle Comp. Fogl József Lajos.

Elvesztett és meggyógyult férfierő. Dr. MÜLLER főtörzsorvos-féle.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadó hivatal ingyen. Cízzel ellátott hirdetések minden közlése után már 30 kr belvételnek is fizetendő. TELEFON 2342

Ezen hirdetés rovataiban minden szöveg egyeztetés után közlésre kerül. A kiadó felelős a közlésért. Budapest, V., Szilvási-utca 6. sz. 22146

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

**Nano!** Orómet hozó kőlemezűm van (bátványra vonatkozó) indító Galambkád. 1449

**Eladás.** Használt és új pénz-szekerények kényvelő ólós áron kaphatók a becsi pénztárnok gyári raktár Budapest, V., Szilvási-utca 6. sz. 22146

**Városmajor-utczában** több telek és egy ház eladó. Bővebbet a kiadóban. 22036

**Beoltható** alma alany ére 10 ft. utáni való alma olványok 10 dráma 3 ft 50 kr. (Ponyik, Harbert renett, Londoni Pepin stb.) tavaszi küldése, előjegyzés Nagy-Ernyeiden a gyümölcsösöket egyelténi. 1418

**Alcsuthon** a főhercegi udvari kertészetben kaphatók parkok és sétányok létesítésére alkalmas cserjék és dísz-cserjék. Továbbá mindenféle gyümölcs-fák és gyümölcs-cserjék, rózsák stb. Árjegyzéket megküldésre kérek és hazamutató katalógusok az udvari kertészet Alcsuthon (Fehérm.). 223-9

**Birtok-eladás.** Budapesthez közel kb. 3600 kat. hold birtok, felezésben gazdasági föld, felezésben erdő. A város megyei közpályán, vasutállomással s mindinkább fejlődő élel-forgalomban bir. Cím a kiadóhivatalban megteudható. Követés előzetes megállapodás mellett díjazatik. 1434

**Egy 47 év** előtt alapított előadó vas-üzlet, császári körölmények miatt eladó. A város megyei közpályán, vasutállomással s mindinkább fejlődő élel-forgalomban bir. Cím a kiadóhivatalban megteudható. Követés előzetes megállapodás mellett díjazatik. 1434

**Alkalmazást nyer.** Alkalmazást nyerhet. Mezey Zsigmond kúli kir. ügyvéd irodájában egy a közpályán teendőket jártas, lehetőleg német és szerb nyelvismerettel bíró segéd azonnal alkalmazást nyerhet. Feltehetőleg közpályától levelel megteudható. 1445

**Orvostudor** lehetleg katólikus. Boldogasszony mezővárosban — elhalálkozás folytán — kitűnő állományt nyerhet fixummal és mintegy 4000 ft. jövedelemmel. Felvilágosítással szolgálnak Erdi István Boldogasszony-Mosonmgy. 1423

**Gazdasszonyok** szerény igényű női háznál szolgálatra kerestek, főzész, baromityenyésztés, konyhakereskedés, kocsis, háziak eladói; hozzá nyereség és páros szerzem. 22456

**Tattersallban** egy 5 éves fekete 150 cent magas, belvétel nélküli hibátlan hűtés-kancsa eladó; hozzá küldendő „S. J.” jelű alatt Zilah postre restanté. 1435

**Egy gyakorlati** képzettséggel bíró ügyvédjelölt iródnál minden pillanatban alkalmazást nyerhet mint iródnakvezető. Fizetés 60 ft és lakás. Terhes Lajos, ügyvéd Előadó 1438

**Sürgösen** kerestetik egy nagyobb ország-hoz egy hazi kisasszony, a ki jó érkövel, tisztességes, igen szinos, a háztartáshoz, főzéshez, vasaláshoz, baromityenyésztéshez jól ért. Bővebbet tudhatni személyesen. Cím a kiadóhivatalban. 31434

**Lakás és bérlet.** Szobák butorozva klímka közelében egy hétére két frtért kiadó. Cím a kiadóban. 1395

**Különféle.** Hirdetmény. 19625,95. sz. G. H. (Keltelménymagyar vasúti kötelek Jaegerdorfi és Ziegenhals állomásra szolgáló díjtételek érvényesítési helyezésére). A keltelménymagyar vasúti kötelek díjazás 1. és 2. füzetében és a hozzá tartozó pótkötekek foglalt, a a morva-sziléziai központi vasut, illetve a boroszlói kir. vasutalegáltsággal Jaegerdorfi és Ziegenhals állomásra szolgáló díjtételek 1895. évi ápr. hó 1-vel érvényesítési helyezésére. Budapest, 1895. évi február hó 15-én. A magyar királyi állományvezető által aláírva. 81838

**Alkalmazást keres.** Kulcsáróknok ajánlatok nagyobb uradalomba egy fedetlenül jellemű 38 éves övegy asszony, a ki hasonló minőségben már évekig működött. A háztartáshoz, főzéshez, vasaláshoz, baromityenyésztéshez, konyhakereskedéshez, kocsis, háziak eladói; hozzá küldendő „S. J.” jelű alatt Zilah postre restanté. 1435

**32 éves** gyermektelen, szinosságraigritott fiatal övegy nő, vendéglősnőül főző és a háztartásban (teljesen jártas, ir és beszéd magyarul, némelül s kitűnő társalgással rendelkezik, megteudhatni állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 1404

**Elveszett** a 22-én a Fezty-fele körkép helyiségében egy nő arany kék fedeli arany óra R. E. monogrammal és kettős róvid lánczsal. Bejelentés megtéudható. 1440

**Kiadó bolt** Erzsébet-körút 6. szám alatt nagy bolt 1895. augusztus. Évi bér 3000 forint.

**Kiadó lakások** Belváros, zöldfü-utca 14. sz. alatt, több kisebb és nagyobb utcazi lakás 1895. május 1-eré. Ugyanott egy első emeleti nagy lakás, valamint egy földszinti vendéglőhelyiség asszonai kiadó. 31402

**Kiadó kávéház** Budán, a vároban, díszter 9. szám alatt (a bonvároszobor a ház előtt áll) 1895. május hó 1-eré kiadó. 31402

**A Magyar Aszfalt** Részvénytársaság 22003 Budapest, Andrassy-ut 30. sz., elavultja jóállású mellet legolcsóbban. aszfalt burkolatok fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Gyönyörű birtok.** A főváros közelében bécsi irány 400 hold egy tagban mind szőlő, bors és repce, talaj, jobb és szebb birtok alig található. Uralk 7 szobából, árnyékos parkban, házilag kezeelve, utolsó ára 90,000 ft. Bővebbet: Kossuth Lajos Városlőny-utca 39. sz. 1415

**Aszifalt** Budapest, Andrassy-ut 30. sz., elavultja jóállású mellet legolcsóbban. aszfalt burkolatok fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves lakások száraztételét. TELEFON 22033

**Aszfalt burkolatok** fektetése és nedves